公告编号: 2022-029

证券代码: 430177

证券简称: 点点客

主办券商: 中泰证券

点点客信息技术股份有限公司监事会

关于《董事会出具的〈关于2021年年度财务审计报告非标准审计意见专项说明〉》意见的公告

本公司及监事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

尤尼泰振青会计师事务所(特殊普通合伙)接受点点客信息技术股份有限公司(以下称"公司")委托,对公司2021年年度财务报告审计后出具了无法表示意见的审计报告(尤振审字[2022]第0958号)。根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》的规定,公司董事会出具了《关于2021年年度财务审计报告无法表示意见专项说明》,具体内容详见公司于同日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《点点客信息技术股份有限公司董事会关于2021年年度财务审计报告非标准审计意见专项说明的公告》(公告编号2021-028)。

一、无法表示意见的内容

(一) 财务报表按照持续经营假设编制的恰当性

点点客股份2021年发生亏损3,942,424.16元。截至2021年12月31日, 点点客股份归属于母公司股东权益合计-27,832,473.08元,归属于母公 司净利润和所有者权益连续为负数,财务状况持续恶化。我们无法取得 与评估持续经营能力相关的充分、适当的审计证据,因此我们无法判断 点点客公司运用持续经营假设编制的2021年度财务报表是否适当。

公告编号: 2022-029

(二) 审计范围受限

我们按照审计准则的要求和职业判断,设计并执行函证、检查等审计程序。由于新型冠状病毒肺炎疫情等原因,导致部分银行及往来函证程序执行受到限制。截止审计报告日,我们未能获取充分、适当的审计证据,也无法实施其满意的替代性审计程序,无法确认点点客股份财务报表中与上述函证相关的项目列报的准确性。

(三)或有事项对财务报表的影响

如财务报表附注十二所述,公司存在多项诉讼案件,我们无法获取充分、适当的审计证据以判断除点点客股份2021年度财务报表附注十二披露的涉诉案件以外,是否还存在其他潜在纠纷,以及前述事项对财务报表可能产生的影响。

二、监事会意见

公司监事会对董事会出具的专项说明进行了认真审核,并发表如下书面意见:

- 1、监事会对本次董事会出具的董事会关于2021年年度财务审计报 告无法表示审计意见专项说明无异议。
- 2、董事会出具的该专项说明,能够真实、准确、完整地反应公司实际情况。
- 3、监事会将督促董事会推进相关工作,解决审计报告中所涉及的事项及问题,切实维护公司及全体股东利益。

特此公告!

公告编号: 2022-029

点点客信息技术股份有限公司

监事会

2022年6月29日